

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Перспективы ближайшего дня

Вот и закончилась зима. В первые дни апреля мы встретились с главой администрации МР «Износковский район» В.В. ЛЕОНОВЫМ, который рассказал о ближайших планах и перспективах развития нашего района.

Завершился очередной осенне-зимний период. Главное для нас - что он прошел без серьезных для жителей нашего района аварий и проблем в коммунальной сфере, то есть не было больших перебоев ни с отоплением, ни с электричеством, ни с водопроводной системой. Кроме того, в первом квартале этого года жители села Износки почувствовали вкус чистой воды - здесь была установлена долгожданная станция обезжелезивания.

Тема благоустройства для жителей нашего района всегда актуальна. Учитывая, что с 1 по 30 апреля в нашем районе объявлен месячник по благоустройству, мне хотелось бы обратиться к жителям Износковского района, руководителям предприятий, депутатам всех уровней с просьбой приступить к наведению порядка на своих придомовых участках, на территориях предприятий. Все работы должны быть выполнены до 1 мая, контролировать проведение и качество таких работ будет комиссия, созданная при администрации Износковского района. Кроме того, все работы должны быть на контроле и у депутатов всех уровней. Не стоит забывать, что Износковский район всегда был не только экологически чистым, но и отличался ответственным отношением его жителей к благоустройству своих домовладений, улиц и скверов.

Говоря о благоустройстве, нельзя не сказать и о том, что уже через полтора года наш район будет праздновать свое 35-летие. С целью улучшения благоустройства своих территорий уже сегодня многие муниципальные образования района вошли в областные программы по реконструкции и строительству социально-культурных объектов. Благодаря участию в программах по поддержке местных



инициатив, реализуемой министерством финансов Калужской области, в прошедшем году были закончены работы по ремонту водопроводных сетей в селе Извольск и в деревне Ивановское. Данные объекты уже переданы в собственность ГП «Калугаоблводоканал». В текущем году уже не три, а шесть наших сельских поселений подали заявки на участие в данной программе.

Так, согласно проекту развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанному на местных инициативах, в 2019 году в МО СП «Поселок Мятлево» планируется провести очистку каналов ливневой канализации. Общий объем средств, выделенных на реализацию проекта, составляет 1 911 199 рублей, из которых средства областного бюджета составляют 1 000 000 рублей, средства населения - 95 560 рублей, средства бюджета поселения составляют 715 639 рублей, средства бюджета муниципального района составляют 100 000 рублей.

В продолжение темы хочется сказать и о других поселениях. Так, в СП «Деревня Хвощи» в этом году в рамках данного проекта планируется сделать ограждение гражданского кладбища. В реализацию этого проекта планируется вложить 806 747 рублей.

В СП «Село Лынозавод» необходимо провести благоустройство территории братского захоронения. На эти работы планируется потратить 1 099 834 рубля.

В СП «Деревня Ивановское» в этом году запланировано проведение работ по капитальному ремонту канализационных сетей в д. Савино. Общий объем средств на реализацию данного проекта составляет 536 421 рубль.

Также проведение работ по развитию инфраструктуры запланировано и в СП «Село Шанский Завод», здесь планируется провести обустройство площадки для проведения мероприятий. Общий объем средств, запланированных на реализацию данного проекта, составляет 872 157 рублей.

Еще одно сельское поселение, где планируется провести работы по развитию общественной инфраструктуры, - это СП «Деревня Ореховня». Здесь в планах - проведение ремонтных работ на воинском захоронении в д. Ореховня. На реализацию этих целей средства составляют 774 472 рубля.

Продолжая говорить о реализации различных проектов, направленных на развитие нашего района, хочется также сказать, что в этом году в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий Калужской области» планируется строительство детской спортивной площадки в селе Извольск. На эти работы будет потрачено 1 207 768 рублей. Кроме того, в это строительство будут вложены и средства ООО «АПК «Извольский» (руководитель К.Н. Злобин), расположенного на территории данного сельского поселения, сумма его вложений составит 688 613 рублей.

Касаясь вопроса благоустройства сельских поселений, хочется также отметить, что в 2019 году в районном центре с. Износки запланировано проведение работ по реконструкции территории вдоль ул. Ленина, а также проведение работ по реконструкции братского захоронения «Сквер Памяти», расположенного в школьном саду.

Немало внимания в нашем районе мы всегда уделяли и уделяем ремонту и

реконструкции дорожного покрытия автомобильных дорог. Продолжим эту работу мы и в этом году. В планах - проведение ремонта дорог в с. Износки и в п. Мятлево, а также реконструкция 17,2 км дороги в СП «Деревня Михали». Ремонт дорог будет проводиться и в ряде других населенных пунктов.

Говоря о ремонте и реконструкции автомобильных дорог, мне хотелось бы обратиться к депутатам как сельских дум, так и районного Совета с тем, чтобы все дорожные работы проводились непосредственно под вашим чутким контролем и были выполнены и качественно, и в срок на благо жителей нашего района.

Одним из важных направлений Национального проекта «Жилье и городская среда» является проект «Формирование комфортной городской среды». В текущем году, впрочем, как и в прошлом, в этом проекте будут участвовать два сельских поселения нашего района: СП «Село Износки» и СП «Поселок Мятлево». В рамках данного проекта здесь будут проведены работы по благоустройству придомовых территорий и двух скверов. На реализацию этих планов в рамках проекта Износковскому сельскому поселению выделено 4,3 млн. рублей, из которых 3,7 млн. рублей - деньги из областного бюджета, остальные - деньги из бюджета поселения. На выполнение работ по благоустройству в рамках данного проекта СП «Поселок Мятлево» выделено 3,8 млн. рублей, из них 3,7 млн. рублей - деньги из областного бюджета, остальное - деньги из бюджета поселения.

Я всегда приветствую инициативу, и сегодня мне хотелось бы сказать слова благодарности за работу тем главам сельских поселений, кто не сидел спокойно, а проявлял активность, чьи сельские поселения вошли в ту или иную областную программу. Да, на таких руководителей надо равняться, но без помощи самого населения выполнение задуманного невозможно, поэтому и в вопросах благоустройства многое зависит от жителей Износковского района, от их активной гражданской позиции и желания сделать наш район лучше, ведь каждому из нас хотелось бы видеть Износковский район ухоженным и процветающим.

Администрация МР «Износковский район»

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 1.04.2019 г. № 81-р

«О проведении месячника по благоустройству территории МР «Износковский район»

В целях улучшения санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов на территории МР «Износковский район»:

1. Рекомендовать главам администраций муниципальных образований сельских поселений:

1.1. Организовать в период с 1.04.2019 г. по 1.05.2019 г. месячник по благоустройству территории МР «Износковский район»;

1.2. Выполнить в ходе месячника сезонные работы по санитарной очистке территорий населенных пунктов, ремонту, содержанию, восстановлению объектов благоустройства с привлечением организаций вне зависимости от форм собственности общественных объединений граждан, населения;

1.3. Обеспечить участие в работах по благоустройству собственников, арендаторов, пользователей зданий, строений, сооружений на территории муниципальных образований в порядке, установленном местными правилами благоустройства;

1.4. В соответствии с распоряжением губернатора Ка-

лужской области от 3.08.2009 г. № 84-р «О мерах по благоустройству территорий населенных пунктов Калужской области» обеспечить проведение мероприятий по благоустройству территорий населенных пунктов муниципальных образований, в том числе с привлечением к указанным мероприятиям сотрудников соответствующих органов местного самоуправления, организаций и работников организаций независимо от организационно-правовой формы, еженедельно по пятницам с 15.00;

1.5. Обеспечить соблюдение правил благоустройства и санитарного состояния территорий сельских поселений.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации МР «Износковский район» А.М. Суркова.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Навстречу юбилею поселка

Нынешний год для поселка Мятлево является юбилейным: в августе ему исполнится 145 лет со дня образования. И хотя до официального празднования есть еще достаточно количество времени, однако подготовка к нему началась уже сейчас.

реования, знакомство с достопримечательностями поселения. И это далеко не все, что запланировано.

Особое внимание будет уделяться благоустройству поселка. Уже составлен график проведения субботников. Чтобы привлечь насе-



Расширенное заседание поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево».

29 марта депутаты поселкового Совета и районного Совета МР «Износковский район» от поселка Мятлево рассмотрели план мероприятий, приуроченных к предстоящему юбилею, который представили работники культуры. Согласно плану, череда мероприятий начнется уже с апреля. Это концертные выступления, викторины, конкурсы, различные выставки, спортивные со-

ние к общественным работам, было решено депутатам вместе со старостами, председателями ТОСов провести работу с жителями поселка, призвать их благоустроить свой двор, улицу, а значит, поселок в целом.

Итак, старт мероприятиям, посвященным 145-летию образования поселка Мятлево, дан.

Наш корр.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

616 очков - в общую копилку

С 19 по 23 марта калужская сборная команда приняла участие в финальных соревнованиях IX Всероссийских зимних сельских спортивных игр, которые проходили в Тюмени. В соревнованиях приняло участие более 1000 человек. Талисманом соревнований был избран сибирский соболь, олицетворяющий красоту Тюменской области, ее спортивное достояние, историческое и культурное наследие.

В играх приняли участие 64 команды - сборные 57 регионов России и семи отраслевых спортивных коллективов. Соревнования проходили на тюменских спортивных аренах международного уровня. В программу игр входило девять видов спорта: гиревой спорт, лыжные гонки, городовой спорт, троеборье механизаторов, троеборье джортов, полиатлон, соревнования спортивных семей, шахматы и шашки.

Калужской области. В результате калужская команда заняла пятое место в шестой группе (с населением до 300 тысяч человек). Отмечу, что в шестую группу был включен 21 регион, где Калужская область была самой многочисленной.

Пятое место Калужской области в общекомандном зачете - это достойный результат. Мы гордимся, что в этот результат была внесена и лепта наших износковских спортсменов.

Стоит сказать, что, согласно проведенному жребию, износковские шашкисты провели игры с шашкистами из Республики Башкортостан, Алтайского края, Ленинградской,

только спортивная организация, но и сам город Тюмень, его красота и достопримечательности, с которыми, несмотря на плотный спортивный график, им все же удалось познакомиться, особенно запомнилось посещение аллеи Кошек и история ее создания.

Сегодня игры остались позади, но в наших сердцах сохранится гордость за и з н о с к о в с к и х спортсменов и спортивную команду Калужской области в целом. Поздравляем калужских участников соревнований с успешным выступлением на IX Всероссийских зимних сельских спортивных играх!

Т. ШИШКОВА.

Р.С. Администрация МР «Износковский район» в лице главы администрации Износковского района В.В. Леонова выражает благодарность спортсменам Износковского района А.Н. Плешенкову, П.Н. Злобину и Н.Н. Тавлуду за достойное выступление на IX Всероссийских зимних сельских спортивных играх в Тюмени и желает им новых побед!



Лучшие шашкисты не только Износковского района, но и Калужской области: (слева направо) А.Н. Плешенков, Н.Н. Тавлуд и П.Н. Злобин.



Спортивная команда Калужской области, представляющая наш регион на IX Всероссийских зимних сельских спортивных играх в Тюмени.

Примечательно, что в составе команды, представлявшей нашу Калужскую область, было и трое наших износковских спортсменов-шашкистов: А.Н. Плешенков, П.Н. Злобин, Н.Н. Тавлуд, которые после победы в этом виде спорта в сельских спортивных играх Калужской области достойно представили наш регион и на всероссийских, своей игрой внеся 616 очков в общую копилку команды

Самарской, Свердловской, Саратовской, Пензенской, Ульяновской областей, Хабаровского края. Сорничество было невероятным, но, несмотря ни на что, Н.Н. Тавлуд после шести проведенных выигранных партий и трех ничьих заняла почетное третье место в личном зачете в своей группе.

Особо наши спортсмены отметили гостеприимство хозяев соревнований, их впечатлила не

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Мы все в ответе за планету нашу

Земля - это наш общий дом для всех тех, кто на ней живет. Она нужна всем: растениям, насекомым, животным и, конечно же, людям. Огромна и прекрасна наша родная дом - наша Россия. Чтобы она всегда была такой красивой, мы должны любить, беречь ее и заботиться о ней.

Во всем мире 20 марта по инициативе ООН празднуется День Земли. Накануне праздника коллектив Износковского районного Дома культуры посетил Износковский детский сад «Солнышко» с мероприятием «Земля - наш общий дом». Ребята отправились в увлекательное путешествие по родной природе. Представили, что они в лесу, где их ждала встреча с Лесной Волшебницей (Н. Синдеевой). Вместе они отгадывали загадки, узнали правила поведения в лесу, помогли Березке (Д. Васильевой) полечить сломанные веточки. Все вместе ребята дружно танцевали, играли в игру «Найди пару», собирали пазлы деревьев,



кружились в карусели-хороводе. Пришли на праздник и два мальчика-чугана-хулигана, роли которых исполнили Кирилл Сенин и Даниил Ефимов. Они насорили в лесу, но после беседы поняли свою ошибку и вместе с ребятами навести порядок весело и играючи.

Словечество сможет лишь при

условии осознания каждым ответственности за судьбу нашего общего дома - планеты Земля. Мы - часть природы и целиком зависим от нее. Поэтому так важно научить детей грамотной, бережно и ответственно хозяйничать на ней, вызывать желание бороться за сохранность природы.

Н. ЯКУПОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Врачи столичного медицинского университета проконсультировали калужских детей

30 марта в Калуге на базе Калужского филиала МНТК «Микрохирургия глаза им. академика С.Н. Федорова» состоялась выездная научно-практическая конференция кафедр оториноларингологии и офтальмологии педиатрического факультета Российского национального исследовательского медицинского университета имени им. Н.И. Пирогова Минздрава РФ.

В конференции приняли участие ведущие специалисты столичного университета, руководители ряда лечебно-профилактических учреждений калужского региона, врачи-педиатры, офтальмологи, отоларингологи - около ста специалистов из всех районов области. Обсуждались наиболее актуальные вопросы оказания специализированной помощи детям и междисциплинарное взаимодействие в данной сфере.

В этот же день специалисты РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава РФ проконсультировали 10 калужских детей по офтальмологическому профилю и семь человек по оториноларингологии. Двое детей направлены на дальнейшее лечение в федеральные клиники.

Аграрии Калужской области приступили к весенним полевым работам

Для выполнения целевых показателей Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия весной этого года в сельскохозяйственных организациях и КФХ яровой сев планируется провести на площади 150 тысяч га, в том числе посеять не менее 55 тысяч га яровых зерновых культур, 2,6 тысячи га картофеля, 500 га овощей, не менее 90 тысяч га кормовых культур, пять тысяч га рапса.

Это позволит увеличить общую посевную площадь на пять - семь процентов.

Во всех районах разработаны рабочие планы проведения весенне-полевых работ, на их основе разработан областной план.

В соответствии с представленной в министерство сельского хозяйства области предварительной структурой, посевная площадь в 2019 году должна составить 343 тысячи га (увеличение на 13,3 тысячи га или четыре процента). Площадь ярового сева увеличится на 5,6 тысячи га.

Для того чтобы уже в наступившем году увеличить темпы роста продукции растениеводства, есть все возможности, отмечают в профильном ведомстве. Зябь поднята на площади 71 тысяча га, озимый сев проведен на площади 43,5 тысячи га.



На весенний сев хозяйства области обеспечены семенами зерновых и зернобобовых культур, картофеля и многолетних трав в полном объеме. В хозяйствах имеется 630 тонн элитных семян зерновых культур и 850 тонн картофеля высших репродукций. Качество семенного материала зерновых в данный момент лучше прошлого года, 86 процентов семян кондиционных.

Для проведения весенне-полевых работ приобретено 12,6 тысячи тонн минеральных удобрений (в 2018 г. было 10 тысяч тонн). Больше других подкормку завезли хозяйства Мешовского, Козельского, Хвастовичского, Бабынинского, Барятинского, Сухиничского районов.

Весной этого года на полях будет работать около 800 единиц высокопроизводительной почвообрабатывающей и посевной техники. Это должно позволить провести посевную в оптимальные агротехнические сроки. Сельхозорганизации области ведут подготовку машинно-тракторного парка. Ведется заключение договоров на поставку ГСМ сельхозпредприятиями. Готовность сельскохозяйственной техники составляет 88 процентов.

В районах полным ходом ведется проведение смотров готовности техники к весенне-полевым работам. На 1 апреля эту работу начали 11 районов.

Всю высокопроизводительную технику планируется использовать в две смены. Прорабатываются вопросы кадрового обеспечения, оплаты труда и материального стимулирования, социально-бытовые и другие вопросы, связанные с проведением посевной.

По информации министерства сельского хозяйства области, сельскохозяйственные организации приступили к проведению полевых работ.

Озимые зерновые подкормлены на площади 750 га (Бабынинский район 250 га (ЗАО «Сельхозтехника») и Ульяновский 500 га (ООО «ТиЭйчРус»). Многолетние травы подкормлены на площади 1790 га, (Козельский район, БМК «Мираторг» - 260 га и в Ульяновский район, ООО «ТиЭйчРус» - 250 га). Боронование многолетних трав проведено на площади 377 га (ООО «Ангус» Бабынинского района 197 га, СХА «Нива» и ООО «Волконское» Козельского района 180 га).

В целом, отмечают в министерстве сельского хозяйства области, принятые меры по обеспечению весенних полевых работ позволяют сделать вывод, что сельхозорганизации готовы к посевной, и в регионе есть все условия для того, чтобы провести весенние полевые работы в оптимальные агротехнические сроки и с надлежащим качеством.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

